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COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE
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Verbale della seduta del 08/08 /2013

L'anno duemilatredici. il giorno otto del mese di Agosto in Palermo, nella Sala Consiliare della

sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, il Consiglio Circoscrizionale

convocato dal presidente con avviso n.1704 del2310712013, ai sensi delle vigenti norme di legge

statutarie e regolamentari, assistito dall' Esp.to Amm.vo Anna Maria Geraci

Alle ore 09,45 il Presidente , invita I' Esp.to Amm.vo Anna Maria Geraci nella qualità di

Segretario, ad effettuare I'appello, al termine del quale risultano assenti i Consiglieri: Buscemi,

Fanciuso, Mancuso, Reina, Schiera.

Verificato il numero legale dichiara aperta la seduta, nominando scrutatori i Conss. Buccola, Ciprì,

Lepre.
Il 

-presidente 
- inizia la seduta comunicando agli astanti che i lavori al canale Boccadifalco

proseguono speditamente, così come pure i lavori di potatura nel nostro territorio.

Il Cons. potenza- denuncia la criticità su via F.Paruta, ormai totalmente invasa dalla spazzatura.

Alle ore 09,50 il Cons. Di Vincenti lascia I'Aula.

Il Cons. Lepre - fa notare che la stessa situazione è su Piazzetta Villa Colli, divenuta inaccessibile

per le montagne di immondizia, causando gravi disagi igienico - sanitari.

Il presidente - passa alla trattazione del punto 2 dell' O.d.G avente per oggetto approvazione

verbali dal mese di Marzo al mese di Giugno.
Verificata la presenza in aula degli scrutatori alle ore 10,05 pone in votazione per appello nominale

I' approvazione verbali:
Presenti e votanti n. 12

Assenti n. 04 ( Di Vincenti' Fanciuso, Mancuso, Reina)

Favorevoli n.12
Astenuti
Contrari

n.00
n.00

i verbali sono approvati all' unanimità dei presenti in Aula'

Il Presidente - passa alla trattazione del punto d dell' O.d.G., Mozione avente per oggetto:

"Rifacimento manto stradale in via Marcellini" a firma del Cons. Potenza'

Chiede al segretario di darne lettura alla fine della quale:

Il Cons. potenza - ne relaziona il contenuto, considerato che i residenti ormai hanno difficoltà ad

accedere nelle proprie abitazioni, se ne chiede intervento immediato.

Il Cons. Abbonato - appoggia la mozione della collega Potenza, in quanto motivo di sicurezza

pubblica.

Il Cons. Ciprì - si associa ai colleghi palesando il suo parere favorevole all'approvazione della

mozione.



Alle ore 10,06 il Cons. Schiera lascia I'Aula.

lnoltre comunica che ieri il Sindaco Orlando

attenzionare la città di Palermo, ormai da mesi

Il Presidente - Verificata la presenza in aula

appello nominale la Mozione avente per

ha convocato i responsabili della R.A.P. , al fine d'

al collasso.

degli scrutatori alle ore 10,10 pone in votazione per

oggetto: "Rifacimento manto stradale in via

Marcellini"

Presenti e votanti n. 11

Assenti n. 05 ( Di vincenti, Fanciuso, Mancuso, Reina, schiera)

Favorevoli n.11
Astenuti n.00
Contrari n.00

la mozione è approvata all' unanimità dei presenti in Aula'

Il presidente - comunica che oggi la srcLlÍezza dei mercati rionali è minata, gli abusivi invadono

spazi pubblici senza che la polizia Municipale intervenga, i limiti della decenza sono stati superati.

Il tema deve essere affrontato in maniera strutturale per abolire I' abusivismo.

Alle ore 10.17 rientra in aula il Cons. Schiera.

Dopo la chiusura del Consiglio ci sarà una riunione per definire gli ultimi dettagli per la Notte

Bianca.

Il Cons. Abbonato - chiede se per le emergenze si può contare su qualcuno'

Il V. Presidente Abbate - si rende disponibile.

Il Presidente - alle ore 10,50 dichiara chiusa la seduta'

Il Segretario
(Eso.to Amm.vo Anna Nlaria Geraci .1
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